



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΟΧΙ !
ΔΕΝ ΜΑΥΡΙΖΕΙ Ο ΛΕΥΚΟΣ ΟΙΚΟΣ.
Ο ΟΜΠΑΜΑ, ΑΣΠΡΙΖΕΙ !!!



ΑΘΗΝΑ, 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2008 τεύχος 313

ΠΡΟΣΟΧΗ ! Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΡΡΕΕΙ

- βάλτε κι εσείς ένα χεράκι, να τελειώνει πιο γρήγορα -

ΚΑΙ
ΠΕΦΤΟΥΝ ΜΠΑΖΑ !!!

2008, Σεπτ. 04 : Σύμφωνα με Γεωργιανούς αξιωματούχους, το ΝΑΤΟ αποφάσισε την ένταξη της Γεωργίας στο σύστημα πυραυλικής άμυνας των ΗΠΑ.

2008, Σεπτ. 04 : Σύμφωνα με έγκυρες πηγές η Ρωσία αποφάσισε να στηρίξει την εδαφική ακεραιότητα της Μολδαβίας και της Υπεδνειστερίας.

2008, Σεπτ. 05 : Σύμφωνα με την εφημερίδα Κομερσάντ της Μόσχας, το σενάριο της κοινής άσκησης των Ενόπλων Δυνάμεων Ρωσίας και Καζακστάν «ΚΕΝΤΡΟ - 2008» αφορά την αντιμετώπιση απειλής από τα νότια κατά της Κοινοπολιτείας των Ανεξαρτήτων Κρατών. Συμπτωματικά, στα νότια των δύο χωρών βρίσκεται η Γεωργία.

2008, Σεπτ. 05 : Η Κυβέρνηση της Βενεζουέλας ανακοινώνει ότι η Γενική Διεύθυνση των Υπηρεσιών Πληροφοριών και Πρόληψης (Disip) συνέλαβε τον Alvaro Araujo Noguera, πρώην Υπουργό της Κολομβίας και γνωστό για τις σχέσεις του με ακροδεξιές παρακρατικές ομάδες. Ο Noguera ευθύνεται για την απαγωγή του Κολομβιανού αριστερού αγωνιστή Victor Ochoa Dizza, δñέϊ ðñééïýð ðñáð.

2008, Σεπτ. 11 : Η κυβέρνηση της Βολιβίας απελαύνει τον Πρεσβευτή των ΗΠΑ, Philip Goldberg. Σύμφωνα με την Βολιβιανή κυβέρνηση ο Πρεσβευτής φέρεται αναμειγμένος στην οργάνωση Ενόπλων Συμμοριών της δεξιάς αντιπολίτευσης, η δράση των οποίων έχει κοστίσει την ζωή σε περισσότερους από 30 πολίτες στα βόρεια της χώρας. Ο Βολιβιανός υπουργός πληροφοριών, Alfredo Rada, δήλωσε στο τηλεοπτικό δίκτυο Telesur ότι οι υπηρεσίες της χώρας του παρακολουθούσαν εδώ και αρκετόν καιρό τις ύποπτες δραστηριότητες του πρεσβευτή των ΗΠΑ. «Πρόσφατα... υπήρξε συνάντηση του Goldberg με τον αντιπολιτευόμενο νομάρχη της Santa Cruz, Ruben Costas, καθώς και με τον πρόεδρο της Επιτροπής Πολιτών της επαρχίας, Branco Marin... Ο τελευταίος επισκέφθηκε τις ΗΠΑ στις 7/9 και επέστρεψε στις 8 του μήνα, μια μέρα ακριβώς πριν την έναρξη της δράσης των δεξιών συμμοριών», πρόσθεσε ο Υπουργός.

2008, Σεπτ. 11 : Μέλη «μουσικών» συγκροτημάτων (μεταξύ άλλων, των Deep Purple και Black Sabbath), με την ευκαιρία της επετείου των χτυπημάτων της 11/9/2001, περιοδεύουν σε στρατιωτικές μονάδες ΗΠΑ ανθρώπων στο κατεχόμενο Ιράκ και τραγουδούν «για να τους εμψυχώσουν», ώστε να φέρουν σε πέρας την δύσκολη (ακόμη κι ο αρχιδολοφόνος Bush το ομολογεί) αποστολή της εξόντωσης του Ιρακινού Λαού.

2008, Σεπτ. 17 : Ο υπουργός άμυνας των ΗΠΑ, Robert Gates, επισκεπτόμενος για 4η φορά το Αφγανιστάν, παραχωρεί συνέντευξη τύπου στην Καμπούλ, όπου προσβάλλει βάνουσα τον Αφγανικό Λάο, τολμώντας να ζητήσει - χαμογελώντας - «συγγνώμη» για τους 17 αμάχους που είχαν δολοφονηθεί, λίγες ώρες νωρίτερα, με τα πυρά ΗΠΑτζήδικων ελικοπτέρων.

Ο ΔΑΙΜΩΝ ΤΗΣ ΑΠΡΟΣΕΞΙΑΣ έκανε «δικαστάλο» τον δικαστάκο, που αναφέραμε στο σχόλιό μας για την σύλληψη του Βασίλη Παλαιοκώστα και των συντρόφων του, στο προηγούμενο τεύχος μας. **Ο ΙΔΙΟΣ ΔΑΙΜΩΝ** «χτύπησε» και τον Δημήτρ Λιβιεράτο. Το απόσπασμα, που δημοσιεύσαμε στην τελευταία σελίδα, είναι απ' το βιβλίο «Ο αραβικός καπιταλισμός και οι απελευθερωτικοί αγώνες του μεγάλου αραβικού έθνους» (των Δημήτρη Λιβιεράτου και Γιώργου Α. Αδαμίδη) και όχι απ' το «Πετρέλαια & Επανάσταση» (των Γιώργου Αθ. Αδαμίδη, Ρουμπέν Αντρεασιάν, Δημήτρη Λιβιεράτου και Ιορδάνη Παυλόσογλου) όπως είχαμε γράψει εσφαλμένα.

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μιαν ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς "νόμους". Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξή μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.

FM 3-0 (έκδοση 2008) : «ΝΕΟ» ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΛΟΓΜΑ ΤΩΝ ΗΠΑ

«Δόγμα», στα ελληνικά, ή «Doctrina», στα λατινικά, σημαίνει «ένα σύνολο αρχών - πεποιθήσεων, το οποίο αποδέχεται και εφαρμόζει κάποιος, χωρίς να πολυνοιάζεται για την αλήθεια του». Δόγματα υπάρχουν πολλά και διάφορα : θρησκευτικά, πολιτικά, φιλοσοφικά, στρατιωτικά...

Ένα στρατιωτικό δόγμα, λοιπόν, είναι ένα σύνολο αρχών, το οποίο αποδέχονται κι εφαρμόζουν οι στρατιωτικοί, αλλά και οι πολιτικοί κ.λπ. ηγέτες κάποιας χώρας - οι απλοί πολίτες, ενδεχομένως, δεν το αποδέχονται (υφίστανται, όμως, τις συνέπειές του), αλλά, βέβαια, ποιός τους ρωτάει αυτούς;...

Πολύ ενδιαφέρον. λοιπόν, αυτό το «σύνολο των πεποιθήσεων» των ηγετών και το «σύνολο των αρχών» που διέπει οργάνωση και τις δραστηριότητες των ενόπλων τους δυνάμεων.

Όταν, μάλιστα, το δόγμα αυτό ρυθμίζει την οργάνωση και τις δραστηριότητες των ενόπλων δυνάμεων των ΗΠΑ, το ενδιαφέρον γίνεται πολύ εντονότερο...

«Η Αμερική βρίσκεται σε πόλεμο και ζούμε σ'έναν κόσμο, όπου η Παγκόσμια Τρομοκρατία και οι εξτρεμιστικές ιδεολογίες αποτελούν πραγματικότητα.

Ο Στρατός έχει εξετάσει αναλυτικά το μέλλον και πιστεύουμε ότι το Έθνος μας θα εξακολουθήσει να εμπλέκεται σε μίαν εποχή "διαρκούς σύγκρουσης" -σε μια περίοδο παρατεταμένης αντιπαράθεσης, μεταξύ κρατικών, μη κρατικών και ατομικών παραγόντων, που θέλουν όλο και περισσότερο να χρησιμοποιήσουν βία για να πετύχουν τους πολιτικούς και ιδεολογικούς τους σκοπούς.

Το επιχειρησιακό περιβάλλον, στο οποίο θα διεξάγεται αυτή η διαρκής σύγκρουση θα είναι περίπλοκο, πολυδιάστατο και οι μάχες θα διεξάγονται όλο και περισσότερο ανάμεσα στους άμαχους πληθυσμούς.

Παλιότερα, προσπαθούσαμε να διαχωρίσουμε τους άμαχους από το πεδίο της μάχης, έτσι ώστε να μπορούμε να εμπλεκόμαστε, να καταστρέφουμε τις εχθρικές δυνάμεις και να κερδίζουμε έδαφος. Μολονότι αναγνωρίζουμε την διαρκή μας ανάγκη να πολεμάμε και να νικούμε, αναγνωρίζουμε ότι οι άμαχοι αποτελούν συχνά μέρος του πεδίου της μάχης και η υποστήριξή τους θα αποτελέσει κύριο καθοριστικό παράγοντα επιτυχίας στις μελλοντικές συγκρούσεις

Αυτή η έκδοση του FM 3-0¹, η πρώτη εκσυγχρονισμένη έκδοση μετά τις 11.9.2001, αποτελεί μια επαναστατική απομάκρυνση από το δόγμα του παρελθόντος. Περιγράφει μια επιχειρησιακή αντίληψη, κατά την οποία οι διοικητές χρησιμοποιούν επιθετικές, αμυντικές καθώς και σταθεροποιητικές επιχειρήσεις ή επιχειρήσεις υποστήριξης άμαχων, ταυτόχρονα, ως τμήμα της δράσης μιας αλληλοεξαρτώμενης μικτής δύναμης, για να αναλάβουν, να διατηρήσουν και να εκμεταλλευτούν την πρωτοβουλία, αποδεχόμενοι με σύνεση τους κινδύνους, προκειμένου να δημιουργήσουν ευκαιρίες και να πετύχουν αποφασιστικά αποτελέσματα.

Όπως ακριβώς η έκδοση του FM 100- 5 του 1976² άρχισε να παίρνει τον Στρατό από τους ορζώνες του Βιετνάμ και να τον οδηγεί στο πεδίο μάχης της Δυτικής Ευρώπης, η παρούσα έκδοση θα μας οδηγήσει στο αστικό³ πεδίο μάχης του 21ου αιώνα, ανάμεσα στους άμαχους, χωρίς να χάσουμε την ικανότητα να αναπτύσσουμε στο έπακρο και να χρησιμοποιούμε τα πιο τελειοποιημένα συμβατικά όπλα κατά τις διάφορες φάσεις της σύγκρουσης...

... (Το FM 3-0) αναγνωρίζει ότι σε αυτό το αλλαγμένο περιβάλλον της διαρκούς σύγκρουσης θα κατακτήσουμε την νίκη μόνο αν συνδυάσουμε τις στρατιωτικές επιχειρήσεις με τις διπλωματικές πληροφοριακές και οικονομικές προσπάθειες.

Η επιτυχία στο πεδίο της μάχης δεν είναι πια αρκετή. Η τελική νίκη απαιτεί συνακόλουθες επιχειρήσεις σταθεροποίησης προκειμένου να τεθούν τα θεμέλια μιας βιώσιμης ειρήνης.

... Οι στρατιώτες εξακολουθούν να αποτελούν το κέντρο και το θεμέλιο του Στρατού - όπως, άλλωστε, το αποτελούσαν διαρκώς από το 1775⁴ μέχρι σήμερα. Ως ηγεσία του Στρατού έχουμε την υποχρέωση να μάθουμε να χρησιμοποιούμε τους Στρατιώτες κατά τον πιο αποτελεσματικό τρόπο τους Στρατιώτες μας σε επιχειρήσεις πλήρους φάσματος. Πρέπει να διαβάσουμε, να μελετήσουμε, να κατανοήσουμε και να εφαρμόσουμε το δόγμα που καθορίζεται στο FM 3-0.

William S. Wallace⁵

Στρατηγός, Στρατός Ξηράς των ΗΠΑ
Διοικητής, Διοίκηση Εκπαίδευσης και Δόγματος
του Στρατού Ξηράς των ΗΠΑ⁶»

1. FM (Field Manual) : Εγχειρίδιο Μάχης του Στρατού Ξηράς των ΗΠΑ.

2. FM 100-5 : Εγχειρίδιο Επιχειρήσεων του Στρατού Ξηράς των ΗΠΑ.

3. Αστικό πεδίο (Urban territory) : Περιοχή μέσα σε πόλη. Η διεξαγωγή στρατιωτικών επιχειρήσεων σε αστικό πεδίο (MOUT=Military Operations on Urban Territory, κατά την ορολογία των ΗΠΑ) δεν είναι βέβαια κάτι καινούριο. Στις μέρες μας, ωστόσο, αντιμετωπίζει κάποια νέα και οξυμένα προβλήματα, τόσο στρατιωτικά, όσο και κοινωνικο-πολιτικά.

4. Δηλαδή από την εποχή του «πολέμου της ανεξαρτησίας» των ΗΠΑ.

5. Ο Wallace ανέλαβε την Διοίκηση Εκπαίδευσης και Δόγματος τον Οκτώβρη του 2005. Απόφοιτος της Στρατιωτικής Ακαδημίας (1969), έχει πολεμήσει στο Βιετνάμ (1972) κι έχει υπηρετήσει σε διάφορες επιτελικές θέσεις. Το 2003, ως διοικητής του 5ου Σώματος Στρατού, οργάνωσε και διηύθυνε την επίθεση για την κατάληψη της Βαγδάτης.

6. «United States Army Training And Doctrine Command», γνωστή ως TRADOC.

Αυτά περιλαμβάνονται στον πρόλογο του FM 3-0 που δόθηκε στη δημοσιότητα, στις 27.2.2008 από το Υπουργείο Άμυνας (Department of the Army)-Τμήμα Στρατού Ξηράς.

Η "αλλαγή του δόγματος" συμπίπτει χρονικά με την "αλλαγή δόγματος" που ανακοίνωσε ο Έλληνας υπουργός Άμυνας Βαγγέλης Μείμαράκης, στις αρχές του Μάη του 2008.

Η πολιτική σημασία αυτών των αλλαγών σηματοδοτεί την είσοδο στην "νέα φάση του 3ου Παγκοσμίου Πολέμου" όπως την περιγράψαμε στο τεύχος 312.

Έναν χρόνο και κάτι, νωρίτερα, στις 15.12.2006 το Department of the Army είχε εκδόσει ένα ακόμη "εγχειρίδιο" το FM 3-24/MCWP 3-33 (MCWP=Marines Corps War Publication, Πολεμικό Εγχειρίδιο του Σώματος Πεζοναυτών), το οποίο αφορούσε τις αντι-αντάρτικες επιχειρήσεις του Στρατού Ξηράς και του Σώματος Πεζοναυτών των ΗΠΑ και το οποίο λόγω του περιορισμένου μας χώρου και χρόνου δεν μπορέσαμε να παρουσιάσουμε μέχρι σήμερα. Εξετάζοντας ωστόσο το FM 3-0, θα αναφερθούμε και στο "αντι-ανταρτικό" (counterinsurgency) εγχειρίδιο, συνδυάζοντάς το και με τα όσα περιλαμβάνονταν στο άρθρο περί "Ανορθόδοξου Πολέμου" του Υπολοχαγού Καψίδη, στην "Επιθεώρηση Όπλων και Σωμάτων" του Σεπτέμβρη 1962 το οποίο είχαμε αναδημοσιεύσει σε συνέχειες στα προηγούμενα τεύχη.

συνέχεια στο επόμενο τεύχος

2008, Σεπτ. 11 : Όπως μεταδίδει το Βολιβιανό Πρακτορείο Ειδήσεων (ABN) της Βενεζουέλας, η κυβέρνηση του Bush προωθεί πραξικοπήματα στη Λατινική Αμερική. Τη στιγμή που συμπληρώνονται τριανταπέντε χρόνια από το πραξικόπημα κατά του Προέδρου της Χιλής Salvador Allende (1973), στη Λατινική Αμερική ακούγονται σοβαρές καταγγελίες, πως η Κυβέρνηση του Bush προωθεί παρόμοια σχέδια στη Βολιβία, το Εκουαδόρ, τη Γουατεμάλα, την Παραγουάη και τη Βενεζουέλα. Χθες βράδυ, σε εκπομπή της Venezolana de Television, απόστρατοι και εν ενεργεία στρατιωτικοί συζήτησαν τις πιθανότητες εκδήλωσης πραξικοπήματος, με σκοπό τη δολοφονία του Προέδρου Hugo Chavez και την ανατροπή του καθεστώτος. Στις 3/9, ο Πρόεδρος της Παραγουάης Fernando Lugo, κατάγγειλε ότι ο πρώην πρόεδρος Nicanor Duarte και ο απόστρατος στρατηγός Lino Oviedo σχεδίαζαν την βίαιη ανατροπή του, δεκαοκτώ μόλις μέρες μετά την εκλογή του στην προεδρία. Στη Γουατεμάλα, ο Πρόεδρος Alvaro Colom διέταξε την προεδρική φρουρά να καταλάβει το προεδρικό μέγαρο μετά την ανακάλυψη ενός δικτύου τηλεοπτικών καμερών και μικροφώνων στο κτίριο. Στις επόμενες λίγες ώρες αποκαλύφθηκε ότι υπεύθυνος για την εγκατάσταση των συσκευών παρακολούθησης του Προέδρου ήταν ο Υπουργός Διοικητικών Υποθέσεων και Ασφαλείας Carlos Quintanilla. Ο Υπουργός προφανώς έφερε βαρέως την μείωση των εξουσιών του απ'τις 14/1/2008, όταν ο Colom τον είχε τοποθετήσει επί κεφαλής των μυστικών υπηρεσιών, και ετοιμαζόταν ν'αναλάβει δράση. Στη Βενεζουέλα ο Πρόεδρος Chavez διέταξε τη διεξαγωγή έρευνας μετά τη δημοσιοποίηση του περιεχομένου μαγνητοταινίας, στην οποία ακουγόταν συνομιλία του αντιναυάρχου Carlos Millan Millan με τον στρατηγό της Εθνικής Φρουράς Wilfredo Barroso Herrera και τον πτέραρχο Eduardo Baez Torrealba, οι οποίοι σχεδίαζαν την κατάληψη του Miraflores (προεδρικού μεγάρου), με τη χρήση των F16 της βάσης Libertador και τη δολοφονία του Chavez. Ο Aristobulo Isturiz, στέλεχος του PSUV δήλωσε ότι τα σχέδια είχαν καταστρωθεί σύμφωνα με εντολές των ΗΠΑ. Από τη μεριά του ο Υπουργός Εξωτερικώς, Tarek El Aissami σημείωσε ότι τα σχέδια απέβλεπαν στην ανατροπή της σοσιαλιστικής επανάστασης «εμείς ωστόσο είμαστε προετοιμασμένοι». Ο Chavez δήλωσε ότι αυτή δεν είναι η πρώτη φορά που οι ΗΠΑ επιχειρούν να τον δολοφονήσουν.

2008, Σεπτ. 12 : Ο Πρόεδρος της Βενεζουέλας, Chavez, δηλώνει ότι οι κοινές Ρωσο-Βενεζολανικές στρατιωτικές ασκήσεις διεξάγονται νόμιμα, σύμφωνα με το Σύνταγμα και το Διεθνές Δίκαιο. Ο Πρόεδρος πρόσθεσε ότι οι ασκήσεις αυτές είχαν σχεδιαστεί πριν 3 μήνες και δεν έχουν καμία σχέση με τα όσα συνέβησαν εν τω μεταξύ στον Καύκασο.

2008, Σεπτ. 12 : ΟΙ ηγέτες της Ένωσης των Νοτιο-Αμερικανικών Χωρών (Uhasur) συναντώνται σήμερα στο Santiago της Χιλής για να εκφράσουν την υποστήριξή τους στον Πρόεδρο της Βολιβίας, Evo Morales, ο οποίος αντιμετωπίζει απόπειρα πραξικοπήματος υποκινούμενου από τις ΗΠΑ.

2008, Σεπτ. 12 : Η Κυβέρνηση της Βενεζουέλας απελαύνει τον πρεσβευτή των ΗΠΑ, Patrick Duddy, σε ένδειξη αλληλεγγύης προς τον Πρόεδρο της Βολιβίας.

2008, Σεπτ. 12 : Σε συναγερμό τίθενται οι ένοπλες δυνάμεις της Βενεζουέλας ενώ ο Πρόεδρος Chavez ανακοινώνει ότι, αν του ζητηθεί δεν θα διστάσει να στείλει στρατιωτική βοήθεια στη Βολιβία εναντίον των ακροδεξιών συμμοριών.

2008, Σεπτ. 13 : Η Βολιβιανή Κυβέρνηση ανακοινώνει τη σύλληψη του Leopoldo Fernandez, νομάρχη της Panda, ο οποίος ηγήθηκε της ομάδας των παρακρατικών.

2008, Σεπτ. 13 : Ο Πρόεδρος του Εκουαδόρ Rafael Correa δηλώνει ότι «δεν θα επιτρέψει την βαλκανοποίηση της Λατινικής Αμερικής». «Evo-Morales δεν θ'αφήσουμε να ξαναζωντανέψει το παρελθόν», δηλώνει ο Correa. Σημειώνουμε ότι οι αριστεροί ηγέτες της Λατινικής Αμερικής εμφανίζονται ιδιαίτερα συγκινημένοι καθώς η συνωμοσία της Washington εναντίον τους εκδηλώνεται με τη συμπλήρωση των 35 χρόνων από τη δολοφονία του Allende και την εγκατάσταση της χούντας του Pinochet στη Χιλή. Η ίδια η Χιλιανή σοσιαλδημοκρατική κυβέρνηση, ωστόσο, εμφανίζεται να έχει συμβιβαστεί με την πολιτική των ΗΠΑ και να προχωρεί στη λήψη αντιλαϊκών μέτρων προκειμένου να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα των βορειο-αμερικανικών και δυτικο-ευρωπαϊκών εταιρειών. Ακόμη θλιβρότερη είναι η στάση του Κ.Κ.Χιλής, αλλά και της Isabel Allende που δεν χάνουν ευκαιρία να καταγγείλουν τους Αναρχικούς και Ακρο-Αριστερούς αγωνιστές οι οποίοι «κάθε χρόνο αμαυρώνουν την επέτειο της 11^{ης} Σεπτεμβρη πετώντας μιογιές και μολότωφ στο προεδρικό μέγαρο».

2008, Σεπτ. 13 : Το Συνταγματικό δικαστήριο της Ισπανίας έκρινε ομόφωνα παράνομο το δημοψήφισμα που έχει προαναγγείλει η τοπική κυβέρνηση της Χώρας των Βάσκων, με σκοπό την ανακήρυξη της ανεξαρτησίας της τον Οκτώβρη.

2008, Σεπτ. 22 : Ο Υπουργός Εξωτερικών της Χιλής, Alejandro Foxley εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία του για την απέλαση από τη Βενεζουέλα του Χιλιανού διευθυντή της Human Rights Watch, Josi Miguelle Vivanco. Κατά την Κυβέρνηση της Βενεζουέλας ο Χιλιανός Vivanco έχει επανειλημμένα συκοφαντήσει τη Βενεζουέλα.



στα σούπερ μάρκετ τέλειωσε η ελπίδα...

Δουλειά, κατανάλωση, ύπνος. Ένας βασανιστικός ατέρμονος κύκλος που δολοφονεί την ανθρώπινη δημιουργικότητα, μετατρέποντάς μας σε γρανάζια της καταστροφικής μηχανής του κεφαλαίου. Οι αυξήσεις στις τιμές των προϊόντων, είναι το διάταγμα που προστάζει να δουλεύουμε περισσότερο, να ζούμε λιγότερο, ενώ πουλημένος γραφειοκρατικός συνδικαλισμός λειτουργεί σαν βαλβίδα αποσυμπίεσης της κοινωνικής οργής. Μόνη λύση η εξέγερση. Να πάρουμε πίσω αυτά που μας ανήκουν. Από την ατομική "βούτα" στη συλλογική δράση ενάντια στα νέα μέτρα των αφεντικών. Στόχος, δεν είναι να γίνουμε οι "Ρομπέν", αλλά η μέρα που όλοι μαζί, συνειδητά, χωρίς ήρωες, θα λεηλατήσουμε το τελευταίο σούπερ μάρκετ.

Σήμερα απαλλοτριώνουμε από τους ναούς της κατανάλωσης τα προϊόντα που παράγουμε, αύριο τη ζωή και την ελευθερία μας. Τα όνειρά μας θα γίνουν ο εφιάλτης των αφεντικών.

*Αν όχι τώρα, πότε;
Αν όχι εμείς τότε ποιοί;*



Ληστικές Αρμένινη, κακή εξέγερση 2001, για Σοβιετία

